



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности начальника инспекции государственного строительного надзора Оренбургской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности начальника инспекции государственного строительного надзора Оренбургской области. Ей инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 (получение должностным лицом взятки в виде иного имущества, за совершение действий в пользу взяткодателя, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица и, если оно в силу должностного положения может способствовать указанным действиям, совершенное с вымогательством взятки, в особо крупном размере) УК РФ.

Следствием установлено, что обвиняемая в период с июня 2018 года по март 2021 года, занимая должность исполняющего обязанности начальника инспекции государственного строительного надзора Оренбургской области, пользуясь своим служебным положением,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

получила путем вымогательства от руководителя коммерческой организации, занимающейся строительством многоквартирных жилых домов в городе Оренбурге, взятку в виде однокомнатной квартиры в строящемся доме данной коммерческой организации на общую стоимость свыше 1 миллиона рублей. Квартира была передана за обеспечение беспрепятственной выдачи руководителю строительной организации заключения инспекции о соответствии построенного жилого дома градостроительным нормам и правилам, а также проектной документации.

Уголовное дело возбуждено по материалам УЭБиПК УМВД России по Оренбургской области, сотрудники которого осуществляли оперативное сопровождение.

В рамках уголовного дела, с целью обеспечения исполнения приговора суда, по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемой на сумму свыше 22 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательная база в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Оренбургской области.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1847722>